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ΡΗΣΕΙΣ – ΗΡΩΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΣ 

(Γ.Ε.Δ.): «Κωνσταντίνος Κατσίφας, ο μεγάλος Έλληνας, ο οποίος κατά την Επέτειο της 28
ης

  

Οκτωβρίου 1940, δολοφονήθηκε την 28
η
 Οκτ.2018 εις την  ανελεύθερη και καταπιεζόμενη Βόρειο 

Ήπειρο, για τις ιδέες τις Ελευθερίας, για την Ελλάδα και την Δημοκρατία, κρατώντας μάλιστα εις το 

χέρι του και την Ελληνική Σημαία». 

Νίκος Καζαντζάκης: «Τίποτε γενναίο δεν μπορεί ο άνθρωπος να κάμει στον κόσμο, αν δεν  υποτάξει 

τη ζωή του σ’ ένα Αφέντη ανώτερό του».  

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης(Γ.Ε.Δ.): Αυτό έκανε ο ήρωας Κωνσταντίνος Κατσίφας, ο οποίος, 

δυστυχώς, δεν τιμάται εις την Μητέρα Πατρίδα των Ελλήνων, ούτε ακόμη με ένα Μνημόσυνο! Ετσι 

δεν είναι, όταν μερικοί, δυστυχώς, δειλιάζουν, υποτάσσονται και εν ζωή εις τους «Αφέντες» τους,  

τους οποίους και φοβούνται! 

Αριστοφάνης: «Τους Ήρωες δεν τους βρίσκεις ποτέ εις το σκοτάδι». 

Γ.Ε.Δ: «Δυστυχώς πολλοί προτιμούν να ζούνε εις τον σκοτάδι των «Αφεντών» τους!» 

              Λόρδος Βύρων: «Ποτέ δεν αποτυγχάνουν αυτοί που πεθαίνουν για ένα μεγάλο σκοπό». 

Γ.Ε.Δ.: «Δυστυχώς αποτυγχάνουν πολλοί ακόμη και εν τη ζωή!» 

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης(Γ.Ε.Δ.) :«Εις την ζωή διαπρέπει εκείνος ο οποίος βλέπει και ξεχωρίζει 

τους άλλους για την ορθότητα της σκέψης και την μεγαλοσύνη τους» 

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης(Γ.Ε.Δ.): «Η σωστή κρίση ενός ανθρώπου από τους άλλους εξαρτάται από 

το μέγεθος της υποκειμενικότητας και της εμπάθειας των άλλων».  

Πλάτων: «Γνώμη δύνανται να έχουν άπαντες. Γνώση για να έχουν γνώμη, έχουν;»  

Γ.Ε.Δ.: «Σε αυτά τι γνώση έχουν μερικοί ή πολλοί; Διότι η γνώση είναι αλληλένδετη με την 

συνείδηση». 

Ίων Δραγούμης: «Σε όποιους με κατηγορούν ή με περιγελούν, γιατί τους κεντρώ το Εθνικό τους 

αίσθημα και τους μιλώ αποκλειστικά, θα λέγω: Λοιπόν θέλετε να πεθάνει το Έθνος σας; Αν το 

θέλετε, πέστε το καθαρά, μην κρυβόσαστε!» 

Διονύσιος Σολωμός: «Το Έθνος οφείλει να μάθει να θεωρεί εθνικό ό,τι είναι αληθινό». 

 

Ιωάννης Καποδίστριας: «Η νίκη θα είναι δική μας, αν βασιλεύσει εις την καρδίαν μας το αίσθημα το 

Ελληνικό. Ο φιλήκοος είναι προδότης». 

 

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης(Γ.Ε.Δ.): «Φρόντισε να βάζεις το χρήμα μόνο εις την τσέπη σου, ποτέ 

όμως εις την ψυχή σου». 

Ρήση του σοφού Στρατηγού Σουν Τζου: «Η πρώτη αρχή του πολέμου είναι η παραπλάνηση, καθώς 

και η ρήση ότι «εις τον πόλεμο, το πρώτο που πεθαίνει είναι η αλήθεια». 

 

ΕΜΒΟΛΙΟ: «Ένα εμβόλιο που είναι αποδεδειγμένα καλό για τον άνθρωπο δεν έχει ανάγκη απο 

πρόστιμα, τιμωρίες, απολύσεις, φοβέρες, απειλές και δωροδοκίες». Ο δε Albert Einstein είπε: «Αν 
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κάποιος σου προτείνει κάτι τζάμπα, να ξέρεις ότι το προϊόν είσαι εσύ. Να θυμάσαι, ότι όταν σου 

τάζουν «Ελευθερία», σημαίνει ότι την έχεις χάσει ήδη!».  


